
Πεδινή, 22 Μαρτίου 2020

Αγαπητοί γονείς/κηδεμόνες:

επικοινωνούμε μαζί σας για να σας γνωστοποιήσουμε ότι το Υπουργείο Παιδείας και
Θρησκευμάτων,  ανταποκρινόμενο  στις  εξελίξεις  έπειτα  από  την  απόφαση  για  αναστολή
λειτουργίας των σχολείων, ενεργοποιεί ψηφιακά εργαλεία που επιτρέπουν την εξ αποστάσεως
εκπαίδευση. Υπό τις παρούσες έκτακτες συνθήκες που βιώνει η χώρα εξαιτίας της εξάπλωσης
του  κορονοϊού,  κρίνεται  ότι  η  εξ  αποστάσεως  διδασκαλία  συνιστά  το  πλέον  πρόσφορο
εργαλείο για να διατηρήσουν οι μαθητές μας την επαφή τους με την εκπαιδευτική διαδικασία,
χωρίς αυτό να σημαίνει ότι αποσκοπεί στο να υποκαταστήσει τη δια ζώσης εκπαίδευση ή να
καλύψει τη διδακτέα ύλη. 

Λαμβάνοντας υπόψη την ανάγκη για:
- την προσωποποιημένη πρόσβαση των μαθητών/μαθητριών σε περιβάλλοντα σύγχρονης

και  ασύγχρονης  τηλεκπαίδευσης  που  παρέχονται  από  το  Υπουργείο  Παιδείας  και
Θρησκευμάτων και από τους εποπτευόμενους φορείς του 

- την  ηλεκτρονική  επικοινωνία  μεταξύ  μαθητών  και  εκπαιδευτικών  στο  πλαίσιο  της
εκπαιδευτικής  διαδικασίας  και  της  υποστήριξης  των  εκπαιδευτικών  μεθόδων  με
σύγχρονα μέσα επικοινωνίας, διδασκαλίας και συνεργασίας 

- την εξοικείωση των μαθητών με τις τεχνολογίες πληροφορικής και επικοινωνιών, στο
πλαίσιο των γνωστικών αντικειμένων που διδάσκονται στο σχολείο,  

- την πρόσβαση των μαθητών στις υπηρεσίες του Πανελληνίου Σχολικού Δικτύου, οι
οποίες παρέχονται με απολύτως ασφαλή τρόπο και σε ένα σαφώς ορισμένο πλαίσιο με
πλήρη προστασία της ιδιωτικότητας των μαθητών, 

παρέχεται μια νέα ευέλικτη διαδικασία δημιουργίας μαθητικών λογαριασμών πρόσβασης στις
υπηρεσίες του Πανελληνίου Σχολικού Δικτύου.

Για την υλοποίηση της εξ αποστάσεως εκπαίδευσης καλούνται οι γονείς/κηδεμόνες να
μεριμνήσουν για την εγγραφή των μαθητών/τριών στο Πανελλήνιο Σχολικό Δίκτυο μέσω της
σελίδας  https  ://  register  .  sch  .  gr  /  students  /   Με  την  εγγραφή  τους  οι  μαθητές/τριες  αποκτούν
μαθητικό λογαριασμό, μέσω του οποίου έχουν την δυνατότητα να συνδεθούν στις διαθέσιμες
πλατφόρμες τηλεκπαίδευσης.

Περισσότερες πληροφορίες  αναφορικά με τη δημιουργία του μαθητικού λογαριασμού
και  τη  συμπλήρωση  των  πεδίων  της  ηλεκτρονικής  φόρμας  https  ://  register  .  sch  .  gr  /  students  /  
παρέχονται  στο  συνημμένο  έγγραφο.  Επιπροσθέτως,  μπορείτε  να  απευθύνεστε  με  μήνυμα
ηλεκτρονικού ταχυδρομείου και στο: mail  @  gym  -  pedin  .  ioa  .  sch  .  gr   

Στέλνουμε  τις  θερμότερες  ευχές  μας  ώστε  σύντομα  η  πατρίδα  μας  και  ολόκληρος  ο
κόσμος να εξέλθουν από την κρίση με την επιδημία του κορονοϊού.
Καλή δύναμη σε όλες και σε όλους σας.

Εκ μέρους του Γυμνασίου Πεδινής
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